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A francia kormánynak a bőketerv- 
íc vonatkozó határozatából nyilvános­
ságra kerültek egyes részletek. Ezek azt 
mutatják, hogy a francia javaslatok el- 
sekélyesitik Mussolini és MacDonald 
tervezetét. — A francia javaslatokban 
egyetlen szó sincs a békeszerződések 
revíziójáról, hanem csupán a béke ren­

dezéséről beszélnek. A francia kormány 
nem hajlandó lemondani a kfeámtánt jo- 
g 'inak védelméről. Németország egyen­
jogúságát csak újabb biztonsági ga­
ranciák mellett hajlandók elismerni, de 
előre hangsúlyozzák, hogy ez az egyen­
jogúság sohasem jelentheti. Németor­
szág felfegyverkezését.

Tengerbe zuhant a világ legnagyobb léghajója
Az A cron rmvö mwlt-,« t,™—.z ...u:.. . , . ...Az -A er on nevű amerikai kormá­

nyozható léghajót katasztrófa érte. A 
léghajó gyakorlatokat végzett a tenger 
fölött. Harmincötödik órája volt egy­
folytában a levegőben, mikor a hatal­
mas vihar belesodorta a tengerbe. Még 
a tenger felszínén úszik, de a mentésé­
re indult hajók a vihar miatt csak ne­
hezen tudják megköíZieliteni. 77 főnyi 
személyzetével a tengeren hányódik és

eddig csak a parancsnokot és három 
embert sikerült megmentem. Attól fél­
nek, hogy a legénység a léghajóval 
együtt elpusztul.

Az Acron térfogata 6.5 millió köb­
láb Belsejében öt repülőgép foglalha­
tott helyet, Ítél gépf egy verál.1 ás a volt. 
Átlagos sebessége óránként száz kiló­
in éter volt, eltávolodás! sugara pedig 15 
ezer kilométer.

Egy tisztviselő uccal rablótámadása 
Budapesten

Kedden délelőtt 11 óra tájban vak­
merő rablótámadás történt Budapesten 
a Sas uccában. Klauber Oszikár, a Do­
hányjövedék tisztviselője, ólmos bottal 
leütötte Halász Lajos 65 éves pénzbe­
szedőt, hogy tőle 5000 pengőt raboljon. 
A járókelők fogták el és juttatták rend­
őrkézre. Személyi adatai1 felvétele so­
rán a főkapitányságon megállapítást 
nyert, hogy a 36 éves tisztviselő a Do­
hányjövedék óbudai gyárának gyári 
felügyelőhelyettese, volt főhadnagy, aki 
egy ideig detektivszo Iga htot is teljesí­
tett. Zsebében megtalálták azt a tiz 
‘multiméter hosszú, bőrbe csavart ólom­
odat, amellyel Halász Lajost fejbevág- 
ta. Klauber a dohánygyárnak egyik 
legjobban minősített tisztviselője, rend­
kívül megbízható, kitűnő alkalmazott. 
Mindenki érthetetlennek tarja cseleke­
detet.
Átrepülték a világ legmagsabb hegyét

A Himalája-expediició két repülő­
gépe átrepülte a világ legmagasabb 
hegycsúcsát, a 8840 méter magas Mont 
Everestet. A repülőgépek körülbelül 15 
percig keringtek a hegycsúcs körül, 
közben a filmfelvevők felvételeket ké­
szítettek a végtelen jég és hótömegek- 
ról, amelyeket emberi szem még soha­
sem látott. Az óriási magasságban oly 
hideg volt, hogy be kellett kapcsolni a 
ruhák, keztyük és álarcok villamos fű­
tőkészülékeit. Mikor a repülőgép utasai 
leereszkedtek, arcuk egyetlen jégtömb­
bé volt fagyva, többen szédültek, de 
hamarosan magukhoz tértek.

Munka-rendjelet alapit a kormány 
I A kormány a munkások és kisipa­
rosok szorgalmas munkájuk elismerése­
ként az eddig szokásos munka-kiitünte-

fés újabb formáját határozta cl. Párt­
állásra való tekintet nélkül kívánja a 
munkásságot érdemei elismeréséül ki­
tüntető rendjellel díszíteni. A tervek 
szerint a rendjelnek egyik oldalán a ke­
rék, a munka szimbóluma és a buza- 
kalász lesz, mig a másik oldalon Tisz­
telet a munkának« felírás olvasható. A 
legközelebbi minisztertanács fog fog­
lalkozni a terv végleges ^tárgyalásával. 
Az elgondolás szerint a kormányzó fog­
ja a kitüntetést az arra érdemeseknek 
átnyújtani.
Súlyos ítélet a szegedi kommunisták 

ügyében
A szegedi Tábla Skultóty-tanácsa 

egy hétig tartó főtárgyalás után teg­
nap hirdetett ítéletet a szegedi monstre 
kommunista ügyben. A törvényszék fel­
mentette a szociáldemokrata párt ve­
zetőségi tagjait a vád alól, csupán az 
ügy második részének vádlottak ítélte 
el kommunista szervezkedés miatt. A 
Tábla a törvényszék Ítéletét megváltoz­
tatva valamennyi vádlottat bűnösnek 
mondotta ki. Gora Sándort 3 évi fegy- 
házra, Korom Mihályt 2 évi fegyházra, 
Gladics Józsefet 2 évi f egy házra, Ko- 
mácsi Illést egyévi fogházra, Gombkötő 
Pétert 2 évi f egy házra, Nagy Jánost 
8 hónapi börtönre, Széli Józsefet négy­
hónapi fogházra ítélték. A főügyész és 
a vádlottak semmiségi panaszt jelen­
tettek be a Kúriához.

Letartóztatták a birodalmi gyűlés 
alelnökét

Berlinben Esser centrumpárti kép­
viselőt, a birodalmi gyűlés egyik alel- ( 
nőkét hűtlen kezelés miatt letartóztat-, 

I ták. Az a vád ellene, hogy mint az ipar-. 
kamara feliigydob izottiságanak elnöke,

I a7/ iparosok pénzéből több mint egy 
1 millió márkát elsikkasztott.

Széljegyzetek
—o—

Uj v lágnend van kialakulóban. Ezt 
mondják a jobbszélső és balszclső fronton. 
Mi dolgozó kispolgárok azonban ép ngy 
nem hiszünk Hitlereknek, mint nem hittünk 
a polgáréi lenes irányzatok »világmentő« frá­
zisaiknak. Mi változatlanul és rendületlenül 
hívei vagyunk annak a régi világrendnek, 
annak a polgáu társadalmi és gazdasági 
berendezkedésnek, amely a háború előtti 
kulturális fejlődést és gazdasági jólétet meg­
teremtette és amelynek köszönhetjük a tu­
domány, művészet cs a technika mai elő- 
haladását. Azt is mondják, hogy: a tizen­
kilencedik század utolsó évtizedében túlsá­
gosan elhatalmasodott az egyén, az egyes 
ember fontossága. Hitler is azt mondja, 
hogy az egyén érdeke sémim 1, még a kul­
túrát is alá kell helyezni a nagy általános 
érdeknek. Ellenben igaz az, hogy mindenki 
annyit ér nemzete számára, amennyit dol­
gozik és a közéletért áldoz. De így volt ez 
<i múltban is. És az is örök igazság marad, 
hogy nem az az állam nagy és hatalmas, 
amely polgárságát gazdasági rabszolga­
ságban tartja, amely jogot fontnál még 
ahoz is, hogy polgárságának íegapróléko- 
sabb élet is gazdasági tevékenységébe bele­
avatkozzon. Nekünk az a hi'ünk, hogy csak 
olyan ország lehet nagy és hatalmas, amely­
nek polgárai úgy erkölcsiekben, mint anya­
giakban gazdagok. De a régi határokhoz is 
akkor jutunk közelebb, ha majd magyar pol­
gárnak lenni irigylésreméltó. kivételes po-
Ziuoi (,')rfif, ii)@rt tij-' a fi 1\I.,•.,
polgár fejlett kultúrában, anyagi jólétben, de 
független helyzetben és a polgári szabad­
ságjogok teljében élhet.

‘ *
Uj középiskolai reform készül. Állító­

lag le akarják építeni a leáliskolákat s a 
gimnáziumokban elsőtől kezdve fogják ta­
ni tani a latint, meg a görögöt. Valóban alig 
tudok manapság égetőbb közszükségletet, 
mint azt, hogy az életre készülő ifjúság gö­
rögül tanuljon. Magam is rengeteg hasznát 
vettem neki, ha valahol állásba akratam 
menni s kérdezték, mit tudok, csak rákezd- 
tem: »Alidra moj enepe...« és rögtön ve­
zérigazgatónak tettek meg.

*

A gazdaadósságok rendezése, pesti hír­
adás szerint, élénken foglalkozatja az ille­
tékeseket. Olyan kedvezmények biztositásá- 
rói van szó, amelyek valóban nyugalmi/ 
állapotot teremtenének ezen a téren Mon­
danunk sem kell, hogy rendkívül örülnénk, 
ha a gazdák megmentése megtörténnék. 
Nem mulaszthatjuk el azonban ismét és is­
mét hangsúlyozni, hogy a mentési akció­
nak a gazdasági élet egyéb agaira is ki 
kelt 'terjednie, mert a segítség ma. mindenki 
részére életkérdés. A nem élsz ige lelt, ha­
nem általános adósságrendezés pedig egye­
nesen alapja az uj elet megindulásának.

*

A revízió ügyében a kisantant máris 
megmozdult és a diplomácia történetében 
szinte példátlan hangon fordult a nagyha­
talmakat a béke érdekében összehozó olasz 
terv ellen. A két front tehát megvan, éle­
sen szemben ált egymással, de megálla­
pítható, hogy a világháború óta először nzi 
igazság és méltányosság frontja ma mar 
erősebb az elvakuitság politikájának had­
állásánál.

— Emelkedett a bankjegyforgalom. A
Magyar Nemzeti Banknak tegnap közzétett 
kimutatása szerint a bankjegyforgalom már­
cius utolsói hetében 43,797.650 pengővel 
354,650,610 pengőre növekedett. A jegy­
forgalom szaporodását az ultiméval kap­
csolatos pénzigény ek kielégítése magyarázza.
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flz fírmeníesilő Tdrsntat közgyűlése fs 
megszavazta a kölcsön felvételét

A Körös—Tisza—Marosi Armentesitö 
Társulat kedden Hódmezővásárhelyen köz- 
gyűlést tartott. Ennek legfontosabb tárgya 
az ötszázezer pengős államkölcsön felvéte­
léről való határozathozatal volt. Az előző 
napon ttiertott választmányi ülés után nem 
volt kétséges, hogy a közgyűlés a kölcsön 
felvétele mellett‘ fog dönteni. Megírtuk', 
hogy a választmányi ülésen csak nagy vita 
után ment keresztül az igazgatóság javas­
lata, mert az egyik érdekeltség mindent el­
követett a fontos és sürgős közmunkákra 
szükséges pénz megszerzésének meggátlá- 
sára.

A keddi közgyűlésen még utolsó- pró­
bát tettek a javaslat elbuktatására. A makói

érdekeltség indítványozta, hogy egyelőre ne 
határozzanak a kölcsön felvételéről, hanem 
utasítsák az igazgatóságot, hogy próbáljon 
kedvezőbb kamatfeltételeket elérni a kor­
mánynál.

Dr. Négyesi Imre és dr. Csergő Károly 
ismét felszólalt a kölcsön felvétele mellett. 
Újra hangoztatták, milyen fontos közérdek 
fűződik ahhoz, hogy a Társulat minél! előbb 
elegendő tőkével rendelkezzék a gátemelést 
munkák megindításához.

A vita azzal végződött, hogy a ma­
kóiak visszavonták indítványukat és a köz­
gyűlés -egyhangúlag hozzájárult a transzfer- 
alapból nyújtandó 500,000 pengő állam­
kölcsön felvételéhez.

Rövidesen beoltják a szentest 
kisgyermekeket dffíéria ellen

Többszőr irtunk már arról, hogy a bel­
ügyminisztérium felhívta a várost, hogy a
2—6 éves gyermekeket oltsák be diftéria el­
len. A védőoltás, ahol eddig alkalmazták, 
nagyon -eredményesnek bizonyult, teljesen 
veszélytelen és éveken át megvédi a gyer­
meket a veszedelmes betegség ellen. Min­
den gyermeket háromszor keli beoltani, 
mert csak a háromszori oltás nyújtja a leg­
nagyobb foka védettséget a diítériás meg­
betegedés ellen.

Szentesen is elvégzik ezeket a védő­
oltásokat. A városi főorvosi hivatal most 
teszi meg az előkészületeket. Az oltást nem 
a hatósági oivosok fojgják szolgáltatni, ha­
nem úgy tervezik, hogy a kórházi orvo­

sok. A közönség kényelmét kívánják ezzel 
szolgálni. A hatósági orvosok ugyanis csak 
bizonyos meghatározott órában áflhatnának 
a közönség rendelkezésére, míg a kórház 
elvállalta, hogy egész délelőtt hajlandó vé­
gezni az oltásokat.

A hatóság rövidesen jelentkezésre fog­
ja felhívni azokat a szülőket, akiknek gyer­
mekei az oltási korosztályba esnek. Össze­
írják, hány gyermekről van szó- és a mu­
tatkozó- oltóanyagszükségletet megkérik az 
országos közeg és zs égügy 1 intézettől. Az ol­
tóanyagot az ‘intézet díjmentesen adja. Mi­
helyt az oltóanyag megérkezik, megkezdőd­
nek a tömeges oltások.

—o—

Heves viták iolgtak az Ipartestület keddi
közgyűlésén

D költségvetést csak tizenhét szóval szavazták meg
Az Ipartestület kedden délelőtt tartotta 

Szabó Mihály elnöklésével évi rendes köz­
gyűlését. A közgyűlés iránt nagy érdeklő­
dés mutatkozott, a gyűlésterem zsúfolásig 
megtelt.

A gyűlés megnyitásakor az elnök kérte 
a tagokat, hogy a tárgyalás során őrizzék 
meg nyugalmukat.

— Ha egymást marcangoljuk — mon­
dotta az -elnök —, sohasem lesz tekintélyünk 
kifelé és erőnk befelé. Nem választanak el 
bennünket olyan súlyos ellentétek, hogy 
megértéssel ne lehetnénk egymás iránt. Ha 
folyton egymásban keressük a- hibákat, nem 
érdemeljük meg, hogy kint megbecsüljenek 
bennünket.

A közgyűlés helyesléssel fogadta az 
elnök szavait.

tfj. Zsoldos Ferenc ipartestületi jegyző 
ismertett-e az Ipartestület 1932. évi műkö­
dését. A jelentés részletesen feltárta az ipa­
rosság nehéz helyzetét és felsorolta sok-sok 
baját, sérelmét, kívánságát.

A jelentéshez hozzászólt Gyulavári Gé­
za. Kifogásolta, hogy az elnökség nem jár 
utána, hogy Szentesen is, mint több város­
ban, felfüggesszék az arra rászoruló iparo­
sokkal szemben a végrehajtásokat. A kis­
ipari kölcsön megszel v-ezésének is jobban 
utána kelletne nézni. Kifogásolta azt is, hogy 
noha a város képviselője nem fogadta az 
adóügyben az iparosság monst r ékül dot tsé- 
gct, az elnök mégis elment tisztelegni 
hozzá.

— Valótlanság — felelte az elnök. — 
A miniszter hajlandó volt fogadni az ipa­
rosokat, csak a főispán mondta, hogy ezer 
iparost nem tud elhelyezni, elleniben 10—12 
tagú küldöttséget fogadnak. De még erre 
Bem jelentkeztek -elegen. Miért nem jöttek?

»Uly—.,--------

— Mert nem hívtak bennünket I — 
zudult fel a terem.

Fenyvesi Lajos megállapította, hogy az 
adó-memorandum átnyujtása ügyében az el­
nökség nem úgy hajtotta végre a határoza­
tot, amint azt meghozták. A memoran­
dumot eredetileg ezer iparos- akarta átnyúj­
tani az igazságügyminiszternek, a végén) 
pedig postán kellett utána küldeni. így nem 
lehet az iparosság érdekeit képviselni.

Id. Zsoldos Ferenc azt fejtegette, hogy 
kár ugratni az iparosságot. — Lampet Jenő 
felhívta az iparosságot, hogy ha eredmé­
nyeket akar elérni, álljon mindig szorosan 
az elnök mögött, bárki legyen is- az.

Az elnök bezárta a vitát és- ismételten 
kijelentette, hogy az iparosságnak módj;ai 
lett volna testületileg felvonulni a miniszter 
elé, de nem mentek.

— Nem hívtak bennünket — kiáltoz­
ták az iparosok.

— A szervező bizottság feladata lett 
volna, nem az elnökségé — magyarázta 

1 az elnök.
Erre a kijelentésre még erősödött a zaj 

és az elnök csak hosszas csengetéssel tudott 
í csendet teremteni.

Vass Imre pcnztái nők bemutatta a 
múlt évi zárszámadást. Fenyvesi Lajos ki- 

I fogásolta a vezetőség gazdálkodását. Wein­
berger Gábor azt kívánta, hogy a jövőben az 

■ elnök ne kapjon tiszteletdijat.
A zárszámadást tudomásul vették.
A pénztárnok ismertette az 1933. évi 

költségvetést.
Palásti István és Molnár Sándor tett 

néhány megjegyzést a költségvetésre, miajd 
Gyulavári Géza bírálta. Helytelenítette, hogy 
3000 pengő tagdíjbevételt vettek számítás­
ba és arra alapították a tervezetet. Az elnök

tiszteletdiját töröljék, a jegyző fizetését 1800 
pengőről szállítsák le 1440 pengőié, illetve 
a jegyző önként mondjon le fizetése emi 
részéről. 0

A jegyző kijelentette, hogy nem mehet 
bele fizetésének további leszállításába.

Weinberger Gábor ellenezte a jegyző 
fizetésének további leszállítását. Az elnök 
és- a számvevők fizetését töröljék el, más 
is dolgozik az iparosságért, mégsem kap 
fizetést. Tiszteletbeli állásokért ne adjanak 
fizetést, mikor az iparosság nyomorog.

Fenyvesi Lajos messzemenő takarékos­
ságot kívánt. Titkos szavazással határozza­
nak az indítványokról.

Az elnök csodálkozik, hogy Fenyvesi 
az elöljáróságban miért fogadta el a költ­
ségvetést, sőt még az emelésre tett javas­
latot.

Budai Bálint a vezetőséget védelmezte 
azokkal szemben, akik — mint mondotta 
— »feltűnési viszketegségből fel akarják for­
gatni a régi jó rendet.«

Mailer Bá’int szerint a- régi vezetőség 
rossz gazdálkodása anyagilag tönkretette az 
Ipartestülelet.

óriási zaj fogadta a kijelentést, az el­
nök alig tudott rendet teremteni.

Sándor Mátyás felhívta az iparosokat, 
hogy ne arra használják fel a gyűlést, hogy 
egymás szennyesét kiteregessék, hanem ko­
molyan, hozzáértéssel vitassák meg az ipa­
rosság bajait. ' I 1 !

Halász József védelmére keit a hivata­
los költségvetési tervezetnek, majd Gyula­
vári Géza a zárszó jogán megismételte ér­
veit a költségvetés ellen. Közben a vitatko­
zás annyira elfajult, ho^y a szónok per­
cekig nem juthatott szohoz. Forrongott, 
nyugtalankodott az egész terem, személyes 
élű közbeszólások röpködtek, külön vitat­
kozó csoportok alakultak. Az elnök folyton 
íázta a csengőt, de tehetetlennek bizonyult 
a tomboló viharral szemben.

Jó időbe tellett, mire a nyugalom hely­
reállt. Az elnök lezárta a vitát és az ellen­
zék kérelmének megfelelően elrendelte a tit­
kos szavazást a költségvetés elfogadása kér­
désében.

Ekkor már jóval elmúlt dél. Több, 
mint egy óra hosszáig tartott a szavazás. 
A szavazásból az elnökség került ki győz­
tesen. 105 szavazat esett a költségvetés el­
fogadására, 88 -ellene.

TUDOMÁNYOS
NOZGÓSZINHŰI

I CSÜTÖRTÖKÖN, április 6-án 4 órakor féi- 
helyárakkal, negyed 7 és fél 9 óra-kor 

j mérsékelt hely árakkal:
Hétköznap is ünnepi előadás! A legszebb 
UFA filmoperett. — Lilian Harvey és uj 

partnere A Ibach Retty

Hét szív, egy dobbanás
Otto Walburg, Halmay Tibor, Rótt Ferenc 

a pompás komikus-trió. 1 
UFA Hiradő. Az állatidomitás csodál.

ISagyogőan szép műsort

Mérlegek 
és súlyok "»*
javítását és hitelesíttetését felelősség 
mellett a legolcsóbban vállalja

Busás Lajos
Báró Harucker ucca 3 2.

I Vásároljon
Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett, ahol fűszer 
és háztartási szükségletét

a legolcsóbban beszerezheti,
miről egy próbavásárlással 
meggyőződhet.

Két háziföld a Mágocsi-ut közelében eladó, 
árpa-, széna, szál- van eladó Kígyó ucca 1 
szám. 896-5
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a miniszter megváltoztatta a tegnap 
életbelépett nj kéményseprési árszabályt

3. oldal.

Kedden életbelépett a varos uj kémény- 
■eprési szabályrendelete és az ahhoz tartozó 
Éjszakás. Az uj díjszabás nem lesz hosz- 
luéletü. A kereskedelmi minisztérium 
Ljaniis a napokban rendeletet adott ki, 
helyben a szegényebb lakosság teherbíró 
[epésségét figyelembe véve az ország egész 
őrületére nézve uj, mérsékelt kéméroysep- 
5i dijakat állapított meg. Azt mondja a 
indelet, hogy ahol a kéményseprési di- 

Ikat szabályrendelet állapítja meg, ott a 
ejyj díjszabás érvényét veszti és a minisz- 

jTi rendeletben közölt jegyzék szerinti di­
lit lépnek életbe.
r A rendelet már megérkezett a várme- 
mere, onnan a napokban át küldik végre­

hajtás végett a városra. Mihelyt a város is

Konyhamérleg réztányérral 
Szénvasaló — — —
Petroleum gázíóző — —
Spiritusz gyorafözö — —

Kossuth u. 9t6. ««A

uS PJ\ ,endelfGf* hatályon kívül he- 
Sfl*.8 teSnaP eletbeléptetett dijakat és 
helyükbe a miniszteri rendelet árszabása lép 
)wi A városi szabályrendelet és a minisz- 
ta-í rendeiet dyszabása között a következő 
különbségek vannak.
. , , Földszintes, kémemjek egyszeri seprese 
j^dd óta 18 fillér, ezentúl pedig 16 fillér

Takaréktüzhely tisztítása 2 méter csö­
vet egy sütővel 30 helyett 20 fillér lesz;

ugUanez két két sütővel és üsttel vaem 3 
sütővei 50 fillér helyett 40 fillér lesz; 

kiskályha 2 méter csővel 20 fillér; 
nagykályha 2 méter csövet 30 fillér-’ 
mosókatlan tisztítása 40 fillér helyett 

30 fillér lesz.

imwwm,»»■»».... ----------------- in-ii-inj-u
Mákdaráló réztölcsérrel — _ 3-sn
Diódaráló — —   __ 3.70
Húsdaráló — —   __ 5-20
Tésztakészitögép ÚJDONSÁG — 9-50

LEMJTOTT ta!
ni Telefon: 60.

Ii orosházi vonat elé vetette magát 
a legszebb nagyszénás! leány

n kerekek derékban kettészelték
Borzalmas módon vetett véget életének 

■orvát Etel 18 éves nagyszénást leány, egy 
Jdavaló jómódú gazdálkodó viruló szép­
ig« kánya.

Horvát Etel hétfőn kora hajnalban, 
Iliikor szülei még aludtak, észrevétlenül 

ágyából, felöltőzködőtt és eltűnt ha­
lról. A község határába ment és az egyik 
suti átjáró közelében az Orosháza felé 

Ibogó motorosvonat elé vetette magát.
A fiatat leány valósággal rázuhant a 

Indere s bár a vezető azonnal fékezett, a

vonat tiz-tizenöt méternyire vonszolta ke­
rekei alatt és kettévágta a törzsét.

A csendőrség még délelőtt értesítette a 
borzalmas öngyilkosságról a gyulai ügyész­
séget, amely elrendelte a nyomozást.

Horvát Etel kömyékszerle ismert volt 
szépségéről és kezéért három falu módos 
legényei versenyezték. Búcsúlevelet nem ha­
gyott hátra, így senküsem tudja, mi indí­
totta a megrendítő öngyilkosság elkövetésé­
re. Tragédiája általános részvétet váltott ki a 
környéken.

Feisőgaiiai darabos messet« Mss Portland cemen­
tet, táblás blldaíföldet, kőpert minden mennyiségben

házhoz szállítva legolcsóbban

pólya Sándornál T£?

Tizenhárom szótöbbséggel ajra 
[Szabó ntfbálg lett az IpartestSiet elnöke

Szabó Mihály 103, Sándor Mátyás 90 szavazatot kapott
Tiszta jit ás volt kedden az Ipar testű 

Iben. A választást erős küzdelem előzte 
Kg- A mostani elnökség győzött, de az 

fwzck mindvégig számottevő ellenfele 
P és jóformán az utolsó percig nem le­
pett tudni, mely párt győz.
J Leadtak 198 szavazatot. Ebből 103 esett 
fbó Mihály kőművesmesterre, az eddigi 
lökre, 90 Sándor Mátyás kőmüvesmeste-r 
1 az ellenzék jelöltjére. Szabó- Mihály tehát 

■ 13 főnyi többséget tudott szerezni. 
Alelnök lett Pauli János borbélymester 
szavazattal. Fenyvesi Lajos 77, Wein­

iger Gábor 10 szavazatot kapott.
Számvizsgáló- bizottsági tagok: Nagy 

i2l()' szabó 183, Gyurjcska Lajos kőinü- j 
■ |13, Molnár Sándor cipész ill szava­
sai. Mallei- Bálint ács 83, Tihanyi László 
IJiüves 81 szavazattal kisebbségben ma*

I Elöljárósági tagokká a hivatalos lista 
Mjeit választották meg. Előljár ósági ta­
lk lettek:
1 Asztalos: Szamoshoz! Sándor, Szath- 
r* Lajos. Póttag: Varga I-mre. Ácsmester: 
pinái- Mihály. Acsiparos: Busi János. Pó-t- 

Bartha István. Bádogos: Tályai An­
il Borbély: Pauli János, Gallasz Béla. Pót- 

Erdélyi Lajos. Cipész: Csepregi Lajos, 
r,zer Hlö, Ökrös Sándor, Gyarmati Al- 
r póttagok: Pintér Antal, Pilcz Ödön. 
«madia; Id. Zsoldos Ferenc, Kádár József. 

li:g; ifj. Farkas János. Fazekas: Serényi

’ Bálint. Póttag: Máz ura Vilmos. Férfiszabó: 
Halász József, Gálfy Antal, Arató Lajos, 
Mácsai Ferenc. Póttagok: Dongó Ferenc, 
Vass Mihály. Géplakatos: Molnár .Antal, La­
kos J. Mátyás. Póttag: Lupták János. Kala­
pos: Csuray Mihály. Kárpitos: Kölber József. 
Kéményseprő: Berényi János. Kocsigyártó: 
Erdőháti N. Ferenc, Varga Károly. Póttag: 
Fekete Antal. Kosárfonó: Kovács Imre. Ko­
vács: Szegedi László, Vass Imre, Szijjártó 
Sz. Antal. Póttagok: ifj. Ibolya Károly, Nyí­
ri Lajos. Kőmüv-esmester: Szabó Mihály, 
Sándor Mátyás, Póttagok: Papp Béla. vitéz 
Orgovány János. Kőmüvesiparos: Sáfrán Bá­
lint. Kötélgyártó: Ludányi Imre. Kútfúró: 
Budai Bálint. Mészáros és hentes: Szabó Pál, 
Fischer Ferenc. Póttag:: Tóth Sándor. Mű­
szerész: Weinberger Gábor. Póttag: Kovács 
Kálmán. Molnár: Kádár Ferenc. Nőiszabó: 
Kornea József, Huszár S. János, Bucsány Mi­
hály. Póttag: Maller Bálintné. Órás: Koto- 
dinszky József. Póttag: R. Molnár Sándor. 
Papucsos: Vass Imre. Sütő: Lamipel Jenő. 
Póttag: Hilák András. Szíjgyártó: Mácsai 
József. Póttag: Erdős László. Szobafestő: 
Fenyvesi Lajos. Póttag: Pusztai József. Szűcs: 
Bihari Bálint. Vendéglős: Répa Imre* Szépe 
Imre. Póttag: Soós József. Üveges: Lich- 
teinstein Rezső. Póttagok: Csernus L. Imre 
nyomdász, Lukács Gyula rostás.

Árvácska- és szekfüpalánták kaphatók Jö­
vendő ucca 7 szám alatt. 1328-8

Idffltfi I legutóbbi sebesBlteb 
állapotáról

Hétfő a tömeges balesetek napja volt. 
Szegedi József Vásárhelyi ucca 62 szám 
alatt lakó 25 éves villanyszerelő a berek­
háti vasul! átjárónál motorbiciklijével fel­
fordult és a lábát törte. Varga Sándor gaz­
dasági cseléd a Nyiri-közben leesett a ko- 
csiroj, a kerekek keresztülmentek a kezén 
vállán cs a derekán. Csonttörést és belső 
Kerüléseket szenvedett. Volt még egy ön- 
gyilkosság is hétfőn: Csuka Kis Lajosné Be­
rek 50 alatt lakó 22 éves fiatalasszony ma­
rólúgot ivott. Mind a három sérültet a men­
tők beszállították a kórházba.

Szegedi József állapota másnapra lé­
nyegesen javult. Törött lábát — miután a 
két törés közül az egyik nyílt törés volt — 
megoperálták és Apszbe tették. Javult Csu­
ka Kis Lajosné állapota is. Ellenben meg­
lehetős súlyos állapotban van Varga Sán­
dor. Belső sérülései súlyosaknak látszanak 
Állapota bár nem életveszélyes, teljes gyó­
gyulása hosszú időt vesz igénybe.

Messelöt
Kefét
vásároljon 20 éve fennálló cégnél

Klsgörges-u. S,
Id. Inzóm Siómnál

Viszonteladóknak nagy árengedmény. 
Ügynököt nem küldök, tehát igy ve­
vőimnek nagyobb kedvezményt adok.

I Kirabolták az algyői templomot
Vakmerő betörés történt Algyő köz­

ségben. Eddig ismeretlen tettesek az éj fo­
lyamán behatoltak a templomba és kira­
bolták.

A templom egyik ablaka mellett ha­
talmas tölgyfa áll, erre másztak fel a be­
törők, innen mesteri ügyességgel az ablakra 
kúsztak, majd a gittet leszedték egy tábla 
üvegről és úgy jutottak a templomba. Az 
ablak alatt éppen a gyóntatószék volt, erre 
ereszkedtek le, majd innen már könnyen a 
földre jutottak.

A betörők a templom összes perse­
lyeit feltörték, de nem sok pénzt viliettek 
el, mert éppen csütörtököm ürítették ki a 
perselyeket. Ezenkívül összeszedték a tem­
plomi ruhákat, térítőkét és néhány kisebb 
szőnyeget, majd a sekrestye ajtaját felnyitot­
ták és ezen keresztül távoztak. A betörést 
reggel a harangozó fedezte fel.

A esendőn nyomozás tegnap egész 
nap tartott a templomfosztogatás ügyében, 
de eddig nem vezetett eredményre. A tette­
sek minden valószimfiscg szerint a hely­
zettel ismerős egyének lehettek.

Mérlegeli és sulyoh
javltdsdt hitelesítésre leg- 
méltdnfosabban vdllalja

Buzi Imre aiárleglaftotos
Kossuth ucca 15.

[söbbmflb az OTi tartozások
A társadalombiztosítási járulékok után 

késedelmes fizetés esetén eredetileg évi 24 
százalékos késedelmi pótlék volt fizetendő. 
Ez nagyon súlyos terhet jelentett a munka­
adókra, s ezért egy év előtt ezt a kamatté­
telt felére, vagyis havi egy százalékra apasz­
tották. Most az OTI önkormányzata újabb 
előterjesztést intézett a belügyminiszterhez 
és ebben a mai nehéz helyzetre való hi­
vatkozással, a késedelmi pótlók további le­
faragását kérte. Az önkormányzat javaslata 
szerint a mai évi 12 százalékos késedelmi 
pótlék kilenc százalékra volna apasztandó. 
A gazdasági körök bizakodnak abban, hogy 
az önkormányzat előterjesztése meghallga­
tásra talál a belügyminiszternél. i
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Szertefoszlott a sok milliós 
Horvdtb-örókséfl meséje

Hónapok óta sok szó esett a belga ki­
rályleány sokmilliós állítólagos örökségé­
ről, melyet az a Horváth-család örökölt vol­
na, melynek a szentesi határban is él tag­
ja. Sok költség ráment az örökség megszer­
zésének előzetes költségeire. A hivatalos 
szervek is lépéseket tették, hogy ki kutas- 
sák, van-e komoly alapja az örökségi igény­
nek és ha igen, megszerezzék az igényjo­
gosultaknak II. Lipót belga király felesé­
gének a magyarországi rokonokra hagyott 
nagy vagyonát.

Most a kültigymmisztérium átiratot in­
tézeti az iga zs ágügy miniszter hez, közölve, 
hogy a belga királyi kormánytól nyert hl-

- y

K E R É 1K P» Á R o K
olcsón alkatrészek

. gumik
WEUISCN gép raktárban.

H kirakodó vásárok megszűntetését kérik
a Kereskedőit

A vidéki kereskedelmi testületiek nagy­
kanizsai országos értekezlete felkérte az 
OMKE elnökségét, járjon el a kereskedelmi 
kormánynál, követelje, hogy:

1. Az országos kirakódóvásárok foko­
zatosan teljesen leépítessenek, de addig Is 
amíg ez keresztülvihető lesz, uj országos 
vásárok egyáltalán ne engedélyeztessenek.

2. A leépítésre az első lépés az legyen, 
hogy átmeneti időre csupán azoknak a köz­
ségeknek vásártartási joga tartassék fenn, 
amelyek ezzel a joggal már a háború előtt 
is bírtak és ezen kívül csak azoké, amelyeket 
az illetékes törvényhatóság, a keieskedelml

B hormÉny szabályozza 
1 fontos Iparágak termelését

A magyar gazdasági élet már hosszú 
idő óta szenved amiatt az össze-visszaság 
miatt, amely a hazai ipái- gyártási ágaiban 
megnyilvánul. Hogy e téren a békevjszo- 
nyokkal szemben a politikai adottságok és a 
felvevőképesség változása folytán bizonyos 
átcsoportosításokra szükség volt, azt senki- 
sem vitatja, de hogy régóta kifejlesztett!! 
szakszerű gyártási ágak életképességét feles­
leges és indokolatlan versennyel lehetetlenné 
tegyék, ez korántsem lehet az egyetemes 
magyar ipar érdeke.

E téren sajnálatos túltermelési jelensé­
gek láthatók és ezek a visszásságok a nyers- 
flgoknak feles módon való- behozatalával 
ésak keieskedelml mérlegünket terhelik fe­
leslegesén és amúgy is csekély valutakész­
leteinket még jobban apasztjuk.

A gyártási ágak kibővítésére és felfris­
sítésére Feltétlenül szükség volt és csak elis- 
rherésreméltó néhány vezető iparvállalat ál

flz ipartestületi alapszabíli. Lto 
módosítást lesett» a napim

vatalos válasz szerint néhai Mária Henriette 
belga királyné végrendeletében a Horváth• 
családok nevei nem foglaltatnak, az elhunyt 
királyné magyar állampolgárok részére egy­
általán semmiféle hagyományokat nem lett,

Az igazságügy miniszter elrendelte, 
hogy a szóbarforgó örökösök az állítólagos 
hagyaték iránt többé ne zaklassák a magyar 
külügyminisztériumot és a brüsszeli ma­
gyar követséget, mert ezek a hatóságok 
nem foglalkoznak többé ezzel az üggyel.

A minisztérium e hivatalos végzésével 
végleg lezárult a fantasztikus örökségi ügy 
meséje.

és iparkamara és mezőgazdasági kamara 
egybehangzóan javasol. Ez a javaslat terjed­
jen ki arra is, hogy melyek volnának azok a 
községek, ahol a mezőgazdasági érdekek 
szempontjából az országos állatvásárok 
fenintartadók lennének s csupán a kirako­
dóvásárok volnának megszüntetendők.

3. Utasítsa a kereskedelmi miniszter az 
összes törvényhatóságokat, hogy erre vonat­
kozólag az illetékes kereskedelmi és ipar­
kamarák és mezőgazdasági kamarák meg­
hallgatásával zá'os határidőn belül terjes­
szenek elő javaslatot.

dozatkészsége, amellyel az uj gyártmányokat 
tökéletesítette.

Ez nemcsak uj munkaalkalmakat jelent, 
hanem az uj cikkek importját is megszün­
tette. E téren igen szép eredményeket ért el 
a textil-, vegyészeti, valamint a vas- és 
gépipar is. Az uj gyártási ágak, amelyek­
be nemcsak financiális, hanem fáradságos 
szellemi tőkét is invesztáltak, egyideig ren­
tábilisak, mig más rendeltetésű gyárak 
eléggé el nem Ítélhető módon1 az uj gyárt­
mányokat szolgai módon utánozzák, azok 
nívóját úgy minőségileg, mint árbeli leg le­
rontják. s

A legrövidebb időn belül sor kerül a 
kormány racionalizálási szándékainak a ke­
resztülvitelére. Elsősorban a vas- és gép­
iparban^ majd a vegyészeti és textilipar­
ba11. valósítja meg a kormány a termelés 
logikus szabályozását.

Porszem, mely kovácsoknak kiválóan alkal­
mas, 6—8 mázsa eladó vagy szénért el­
cserélendő. Közelebbi cím megtudható a ki- 
adóhivatalban. 1163-L

A Széchenyi Gőzmalom
búzát a legmagasabb napiáron vásárol

Őrlési! kitűnő lisztjeit jutányos napi áron árusítja 
VArtfeÖrléSt a megengedett legkisebb vámszázalékon végez 
Minden törekvésünk, hogy a tiszteit őrőltető közönség igé- 

nyeit a legteljesebb mértékben kielégítsük.
Darát, kórsát a legolcsóbb napi áron árusítunk 

Szives további pártfogást kér

WOwiyl Gőzmalom
néhai Székely József utóda

Siéltely Erzsébet

Az Ipartestület keddi közgyűlésének m 
pirendjén szerepelt az alapszabályok módi 
sitasa is. Az alapszabályok módosig 
■az uj ipartörvény kötelezte a testületet s 
elöljáróság elkészítette az uj alapszabály 
kát es azt a közgyűlés elé vitték. S 
azonban érdemi tárgyalásra került ve 
sor, Sándor Mátyás és társai indítványt 
tottak be, hogy vegyék le egyelőre a nan 
rendről az ügy tárgyalását. F

Ehhez az indítványhoz az elnökség 
hozzájárult azzal a kikötéssel azonban, \L 
a tagdíjak fizetésére vonatkozó részt j- 
gyek ki az a 1 ap&zábálytervezetből éa a 
már most emeljék határozattá.

Az ipartestületi tagdíjakat ezentúl 
alkalmazottak száma után, az üzleti visa 
nyok figyelembe vételével, a kereseti ai 
minimális, százalékában fogják kivetíti, 
közgyűlés, úgy határozott, hogy már az it 
évben is, igy állapítják meg a tagsám diji

vően f-'b- 
3tl el Lá- 

A me-
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Dem érdemes
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mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban
Útjavítás binokáva!

Fábiánsebestyém—Magyarteés kfl
közölte a várossal, hogy a szelevényi 
nális utón a pömköcháti szakasz járhat 
állapotban van. Közölte azt is, hogy 
tani lakosság hajlandó 10—12 kézinai 
mot szolgáltatni az ut 'kijavításához.

A városi mérnöki hivatal megái: 
tóttá, hogy a város kezelésében levő ' 
düllőut csakugyan nagyobb javitásra 
rul. Minthogy a lakosság maga is ho: 
járul az útjavításhoz, aránylag kevesebb köl 
seggel ei tudják végeztetni és rövidesen' 
zá is kezdenek a munkához.

Irkozóestet
igytermé-

Jn Vasutas 
|okát látja 

a birko-
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ÜK
'dik csa- j 

egyút­
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csak felsőgaüai (MÁK),

árai:
I április 3.

csak valódi portland legyenj
Legolcsóbban kaphatók:
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vásártéri fatelepén,

93- 96 
■98—100 
90— 94 
78— 84 
80— 84 
75— 78 . 

|108—110 
i— 94 

|23 süldő, 
dö.

összeesett egy ismeretlen ni 
a Bal utcában

Ujságárusitó férfit vagy fiút keresek: Ko' 
ujságbizományos, Szilágyi könyvkereső

132f 469,989
Kétszobás tiszta lakás azonsaira kiadó, j 
dőlt, villany bent, ktilömibejératu, jobb 1,1 rc 
Iádnak Széchenyi ucca 50. 15H

Ing
Fai

igyaror-
állatte- 

[lés-elien- 
alapján 
leg job- -

Mire segítségére siettek, hált hilf w.- mc-
találták ",, u iet adott.

Hétfőn este hét óra tájban a iw 7qqq . 
nccában a kilences számú ház előtt egy ® y 
bért találtak a járókelők a járdán. Látható 
rosszul volt, úgy látszott, mintha meg” « a® le­
volna. Költögelm kezdték, de az enrber & saról. 
mozdult. -óngliá-

Orvosért szaladtak, de mire segitóf^tiokök 
érkezett, akkorra az ismeretlen -0inlber 
vozott. Hült helyét találták. így azt nossag 
tudják, hogy ki volt az uccán össiees gyalust | 
ember s hogy mi baja volt. 1 rl^ailn

Valószínű, hogy szívbajos volt az ’ a hoz-
lető, aki időköziién magához tért és el ítolag 
vozott. ptdasag,
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Mész - Cement ■ Kőpor ■ Fehérfőid
22if*#fcítéHfliietben.

MÄPIHIEE
Szerda, ápiilis 5. Róni. kath.: F. sz. 

V nice. — Protestáns: Vince. — Nap kél- 
5.32 órakor, nyugszik: 6.34 órakor. — Hold 
12.2 órakor, nyugszik: 3.25 órakor.

hűvösIdőjelzés: Változékony, szeles, 
idő. Futó záporesők.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményárakat 
rögzítette: a gabonakereskedőknél búza 12 50 
—14.—, árpa 7—8.20, zab 6—7.50, ten- 
gen 5.20 5.50 pengő. — A budapesti ter­
ménytőzsdén búza tiszavidéki 78 kg-os 14.45
áipa 8.90, zab 8.15, tengeri 6.70 pengő. __
Vasúti dij Szentes állomástól Budapestig 
15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 191 
fillér.
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— A szeged: főispán Szentesen- Bara- 
nyi Tibor, Szeged város főispánja kedden 
Szentesen tartózkodott és látogatást tett a 

! főispánnál, valamint az alispánnál.
— Megkezdődött a sízentáv. XI. Fiús 

! pápának, Krisztus földi helytartójának, há­
romszázhetven millió katolikus hivő leg­
főbb pásztorának kis aranykalapácsa meg- 
koppant a római szent Péter templom egyik 
kapuján, a »szent kapun«, a Porta Sántán s 

; miközben felhangzott az ősi szép antifona: 
»Aperite portás justitiae« — »Nyissátok meg 
az igazság kapuit« — a rádiós hullámok 
szárnyain világgá szállt a nagyjelentőségű 
bír: 1933. április 1-én megkezdődött ‘ a 

. »szent év« az Anno Santo, Krisztus meg- 
’ váltó halálának és dicsőséges feltámadá­
sának 1900-ik jubileuma, ünnepi évfordu­
lója. Jóllehet, ezt a szent évet is megünnep- 
lik majd az egész világon, mégis minden 
katolikus hívőnek vágya cs áhítata Róma 
felé fordul most s a világ minden részéből 
már is ezrek, százezrek és milliók készülnek 
és indulnak ünnepi processió-kban és zarán­
doklatokban az »Örök város« felé, hogy 
Krisztus földi helytartója előtt is kifejezzék 
Krisztus iránti hűségükét, szerető hódolatukat 
és az ő egyháza, egyházának főpásztora 
iránti alázatos ragaszkodásukat. Amint ér­
tesülünk, hazánkból is több zarándoklat in­
dul Rómába s ezen zarándoklatokon több 
szentesi hivő is résztvesz.

U x |Lfk'gö^ko.-laioc a rcálgimnázium-
• A .h,elUb«i] reálgimnázium római kato- 

Án,-mI‘i0V™dekei számára 'március 31-én, 
J ' es 2~iin Jandik József regnumi
atya, a budapesti Ferenc József intézet lel-

Krf Ferenc szea!tesi hitoktató káp- 
lá i lelkigyakorlatot tartottak. A tiváló kép- 
zetlscgu előadók lendületes konferencia be- 
szedei melyen megfogták és áthatották a 
uiegilietcdött ifjúság leikét, hiszen nemcsak 
a ’ , el«‘Uk hsebb-nagyobh diákproblémá- 

lanak megvilagitását és megoldását találták 
meg azokban, hanem gazdag és bölcs élet
tapasztalatokkal rendelkező, az evangéliumi 
elet szere letető! áthatott szivü pedagógusok­
ig) útmutatást az emberi élet
földi és örök boldogságának megszerzésére, 
megőrzésére. A mélyhatásii lelkigyakorlatot 
közös szentgyónás és vasárnap reggel közös 
szenláldozás fejezte be.

Mindszenti asszonyok becsületséríési 
liarca a bíróság előtt. Pásztor Jánosné és 
Kakonyi Cergelyné mindszenti asszonyok 
be esti le (sértés cinén kölcsönöset! feljelentőt- 
tek egymást. A feljelentések szerint Káko- 
nyiné leköpte és női becsületében súlyosan 
megsértetie Pásztornét, viszont Pásztorné —- 
ugyancsak a feljelentés szerint — agyonütés- 
sel fenyegette meg Kákonyinét. A bíróság 
előtt mindketten tagadták a vádat, egyik a 
má-ikra igyekezett hárítani a sértést. A bíró­
ság tanuk kihallgatása végett április 11-ikére 
elnapolta a tárgyalást.

Husiéira kész férfi és női 
kabátokat nagyon olcsón vehet

Brüll Aruttáiban,

Ing freskó — — — — 4» 
Panama-vászon gyöngyszövésii »

Brüll Aruhásban,
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— Hamis pengő. Kedden délelőtt a 
Soós ucca 2 szám alatti Farsang-féle mé­
száros üzletben az egyik vásárló- hamis pen­
gőssel fizetett. A hamjspénzt beszolgáltat­
ták a rendőrségre, eredetének felkutatására 
nyomozás indult.

— KijaviiOlták a zsipi kompot. A
Zsupszigethez beállított kompon több ja- 
vilás vált szükségessé. A kompot bevon­
tatták Mindszentié, kijavították, a munkát 
felülvizsgálta a gazdasági tanácsnok, meg­
felelőnek találta és intézkedett, hogy a kom­
pot szállítsák vissza a szigethez. Valószí­
nű leg csütörtökön adják át ismét a forga­
lomnak a kompot.

— A Szentesi Izraelita Hitközség ápri­
lis 9-iki, vasárnapi befejező kultúráéin tápján 
Sós Endre, a Magyar Hírlap főmunkatársit 
tart előadást. Utána Szigeti Ernő lép fel 
humoros szatíráival.

— Szombaton lesz a filharmőnikusok 
hangversenye. Megemlékeztünk már arról a 
nagyszerűnek ígérkező hangversenyről, ame­
lyet április nyolcadikén, szombaton este ren­
deznek a szentesi filharmonikusok. Ezúttal 
lm om országoshirii, nagy művész vendég­
szereplésének ad keretet az egyre fejlődő, 
repeitoirában gazdagodó zenekar. Az est 
egyik legszebb élménye lesz a Nemzeti 
Színház kiváló igazgatójának, Márkus Lász­
lónak, előadása. A szentesi muzsika-ked­
velők azonban ugyancsak megtalálják a ze­
nekar nagymesterének, Fleischer Antalnak 
szereplésében felejthetetlen szórakozásukat, 
Fleischer Antal, az Operaház világhírű kar­
nagya vezényli ezen az estén a szimfonikus 
zenekart. Fleischer ezenkívül még zongo­
rázni is fog. — Gröber Sárinak, az ismert 
Koloratur énekesnőnek fellépését nagy vára­
kozás előzi meg. — A hangversenyre a 
jegyek már kaphatók a dohánynagytőzsdé­
ben. A bérletek esedékes részletei is ott 
fizethetők te, kiállítóit nyugta ellenében.

Dugulás és aranyeres bántaimak, gyo-
mo1- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, 
hat- és derékfájás ellen a természetadta 
»Ferenc Józsct« kesefoviz, naponként több­
ször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tu­
dományos megfigyelések igazolják, hogy 
a Ferenc József viz alhasi megbetegedések 
eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. 
A Ferenc József keserüviz gyógyszertárak­
ban, drogériákban és füszerüzletekben kan- 
ható.

Súlyos börtönbjinfotés passzushami-
sitásért. A múlt év nyarán a Tiszának szerb 
megszálllás alatt lévő oldaláról egy disznó 
átúszott a magyar területre. Csamano-ó Jó­
zsef szegedi halász a disznót kifogta és 
később el akarta adni, ehhez azonban jár- 
tatleveIre volt szüksége. Megkérte egyik ba- 

; atjat, loth Ferencet, szerezzen számára jár- 
I fatlevelet. Tóth a hatóságok előtt saját ne- 
velescnek vallotta a disznót és ezt tanuvai 
igazolta. Okirathamisilás miatt eljárás in­
dult ellene és a szegedi törvényszék most 
Csamangó Józsefet hathőnapi,' Tóth Fe­
rencet tizhónapi, Bozsoki Mihályt a tanút 
I>edig háromhónapi börtönre ítélte.

— Országos vásárok. A legközelebb* 
napokban a következő helyeken lesznek or­
szágos vásárok: Mndszenten 7-én, 8-án,

I Kisteleken 8-án, 9-én, Cscpán 9,-én és Ken­
deresen 10-én. Vészmentes helyről a vá­
sárokra mindenfajta jószág felhajtható.

Selyem blúz — — 
Selyem harisnya, férfi 
zokni husvétra olcsón

2 P 70 fill

Brüll Ai
— Két Szív, egy dobbanás. Az UFA-

filmek sorozatának egyik legszebb gyöngy­
szemét hozza most a mozgószinház három 
előadás keretében színre, — csütörtökön. Hét­
köznap is fényes ünnepi számot, a legna­
gyobb és legkedvesebb sztárok felvonulá­
sával, élükön Lilian Harvey bűbájosán el­
ragadó játékával. Uj partnere Albach Retty, 
mint mindenütt, itt is egycsapásra meghó­
dítja a közönséget. Hatniay Tibor, Ottó 
Walburg és Rótt Ferenc komikus-trió gon­
doskodnak az állandó kacagásról, míg Jean 
Gilbert zenéjének pompás slágerei hol gyúj­
tón pattogok, hol pedig álomba ringatok. 
Különben az egész műsor az UFA kiváló­
ságát dicséri, viszont az olcsó helyárak a 
mozgószinház praktikus megértését a nehéz 
helyzettel szemben, melyben mégis akar 
a közönség szórakozni és azt igy könnyen 
meg is teheti.

SVÁB DIVATÁRUHÁZ

Villanj, vízvezeték, 
kerékpár és rtfdfó
szerelést ős javitdst megbíz­
hatóan ős legolcsótbaa vüllal
Kovács Kálmán

Kossuth uccu IO (Dr. Rels-hái)
különleges eleső árajánlata

Készárúk s
Tweed szövetruha divat fazonokban

Szövetruha

Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénla-héz.) 
Villamos Iroda mellett.

Méteráruk:
Tweed ruhakelme divatmmték 
Tweed ruhakelme mem 
flfgalin ruhakelme omlós gyapjú 
Hernyóselyem divatszmekbcn
Shantung « lrgujabb divatszlnekhcn

Selyem-bureff mv«« mmóség 
Színes és fehér ripszvászon 
Mosó miíselyem
MOSÓ VOÓI színtartó

PUpÜfl selyemfónylt

Ing freskó

Gyöngypanama
Zílfir ]ó minőség

Kelengye mosott »non
furfon, festő

divatszinekben

elsőrendű

fp
színtartó

1*40
240
265
240
185
1*95
120

-98
-80

1*80
1*18
no

-70
-85
-70

elsőrendű kiállítás
minőségkiváló 

és fazonMíiselyemruha 
Blúz tartós miíselyem trikóból

pasztell színekben

Kombiné tarlós csíkos selyem

Hői selyem reform nadrág '«-sz

P 6 20 
P

970
720
7*20

_ nehéz

Női reform nadrág nanszú 
Női kötött dlvatzsemper 
Habselyem táncnadrág kis >,^.1 
Dlvatselyem harisnyák hibamentes 
Női harisnyák 
Férfi zoknik 
Férfi harisnyák ÄTiÄ -70-től 
Női divat kesztyűk P 1*30

makó és flór

270 
„ 3 40 
„ 1*90 
„ 168 
„ 2-80 
„ 170 
1* 10-töl 

-•46-től
mskó és flór divat- «ÄI
minták 5«, fit—lő—D5-I 08 ----  ü*"»UI

makó és flór divat- 
minták t0-|-20—1-02
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— Játékból felaliasetoltták pajtása1. Ti-
szaladány községiben vasárnap délután több 
gyermek játszott Bényei Andrással, a gaz­
da 15 éves fiával együtt az udvarban. Rab­
iósdit játszottak a gyerekek és a Bényei fiút 
üldözték, mint rablót. Amikor elfogták öt, 
megkötözték, hurkot kötöttek a derekára és 
a mellére, bevitték a ház egyik üresen álló 
szobájába és fölhúzták a mestergerendára. 
A szerencsétlen fiú eleinte mosolyogva tör­
te társainak ezt a különös szórakozását, ami­
kor azonban már percekig függött a geren­
dán, hirtelen megfagyott arcán a mosoly és 
többé nem tudott szólni. Pajtásai rémül­
ten engedték el a kötelet, föl is szabadították 
bilincseiből szerencsétlen társukat, de már 
késő volt. Mire értesítették a házbelieket, 
akik azután már orvost is hívtak, Bényei 
András már halott volt. Szivbémuiás okozta 
a halálát, A vizsgálat megindult.

— Száraz, vágott bükk tűzifa 3 pengős 
árban bármely mennyiségben kapható Lan­
tos vásártéri fatelepén. Telefon: 129.

BML0II08ÍIT
Báró Harucker ucca 5 szám alá

, — (Bleier-féle ház, csendőrlaktanyával szemben) —
helyeztem át, ahol kibővített nagyválasz- 
téku raktárral állok a mélyen tisztelt 
hölgyközönség rendelkezésére. — Ala­
kításokat a legjutányosahb át on végzek. 
Szives további pártfogást kér, tisztelettel: 

HALÁSZ KLÁ A A

Kató válasza.
— Elveszed Katót?
— Igazán sajnálom, de olyasmit mon­

dott, hogy teljesen lehetetlen.
— Mit mondott?
— Nemet mondott.

Burgonyát
legjobbat és legolcsóbbat 

házhoz szállítva

Pólya Sándornál
a vásártéren szerezheti be.

Étkezési nyíri rúzsa 
Vető nyári 
Étkezési őszi 
Ella 
Pehely

m m-iaS’-P 
n 6-P 
„ 6-P
a 5-P 

4*50 P♦*

Kellemetlen helyettesítés.
Az ifjú énekest vizsgáztatják. 
Igazgató: ön igazán helyettesíthette 

volna, Carusót.
— Csakugyan azt hiszi, direktor ur? 
— Persze, ha mondjuk, maga hat meg 

helyette.

és súlyokat jutá­
nyos áron felelősséggelMérlegel«!

janit és hitelesíttet 
HOBOmifiV. SzDrszahd ucca 7.

Száraz Í25S? 
aprítva
OYURICZÁNÁL Görög udvar. Tel.: 139

Kerékpárt
használtat és újat
legolcsóbban
vásárolhat. Széchényi u. 57. Telefon 163.

Bori-nil

X, —*r....
• y\' 4- ' v

1* z ❖

A porosz országgyűlés berlini palotája, a németországi események egyik fontos
színhelye.

J
Aa »Alföldi Uiság«-ot mindenki ol- 

sa, exért hirdetQsei eredményesek.

A rejtélyes orvos
Egy amerikai betörő élményeiből. — 

V. ♦
(Folytatjuk)

— Nos, Jenkins, — kérdezte az ur 
leereszkedön, — talált ön már valami tám­
pontot?

— Még csak egy egészen jelentékte­
lent — volt erre a felelet. — A tolvajok na­
gyon ravaszul jártak el, nem hagytak nyo­
mot maguk után. De azért a legszorgosaon 
kutatások alapján mégis csak sikerül ne­
kem a tetteseiket megtalálnom.

Láttam, hogy az ur ajkai körül gyenge 
mosoly suhan el és csodáltam hidegvérét. 
Mindenesetre épp oly kevéssé bízott ennek 
a detek'ivnek éleselméjében, mint jó ma­
gam ,tehát nem volt oka e kijelentések 
után nyugtalankodni.

Nem igen lévén kedvük Jenkisszei a 
beszélgetést tovább folytatni, a pár tovább 
ment a kertajtó felé. Én, egy bokor tói elta­
karva, elég közel állottam, hogy hallhas­
sam, amikor a hölgy ezt mondja kísérőjé­
nek :

— Ezek a detektívek úgy látszik mégis 
csak ügyes emberek, olyan dolgokat mivel- 
n-ek, hogy az ember azt hiheti], a gonosz­
tevők halálos rettegésben élnék miattuk.

— No igen, — hagyta rá az ur, — 
hiszen van közöttük elég ügyes ember, de 
van közöttük nem egy ügye fogyott Is; ez 
persze nagyon különböző jelenség. Ez a 
Jenkins, úgy látszik, erélyes és kitartó em­
ber, olyan vérebféle, de azért kértem, hogy 
ő egy bonyolult ügyet vagy rejtélyes titkot 
meg tudna oldani.

Második fejezet.
Az én uj gazdám.

Még aznap este beléptem Charles Go­
dard' szolgálatába. A vén kocsis, aki uj kö­
telességembe beavatni hivatva volt, jóielikü 
és —- ami különösen ínyemre volt — bő­
beszédű ember volt, akit kedvem szerint 
lelhetett kitapasztalnom. Persze felhasznál­
tam a legelső alkalmat, hogy nála uj gaz­
dám családi viszonyairól a legkimeritőbben 
tudakozódjam.

— A nagyságos úrral könnyű boldo­
gulni, — mesélte ö nekem, miiközben kedé­
lyesen pipázgattunk. — Hát még a kisasz- 
szony, azt mondom magának, igazi angyal.

— Azt a hölgyet érti, ajkiyet ő jegyben 
jár? — vetettem oda könnyedén. — Aki ab­
ban a házban lakik, ahol betörtek?

— Igen, igen, azt gondolom! — bó­
logatott John. — Harrison kisasszony az 
egyetlen nő, aki ilyen ember megérdemel.

— Ugyan mióta jegyesek és miikor lesz 
az esküvő? — tudakoltam tovább.

— Na, na, maga nagyon is siet! — 
felelte ő és a fejét csóválta. — Hiszen én 
nem mondtam, hogy ők jegyeseik, tehát 
azt sem tudom, hogy mikor házasodnak. 
Néhányan azt állítják, hogy clk menyasszony 
és vőlegény, mások meg vitatják. Hogy 
tudhatom én, hogy kinek van igaza?

Szótlanul szíttá a pipáját, de én jól 
láttam, hogy ő csak arra vár, hogy engem 
e két ember közelebbi viszonyaiba beavas­
son. Amint tehát egy erre vonatkozó kérdés­
sel előállottam, beszédének zsilipjei meg­
nyitlak, apróra elmondta nekem, amit erről

a párról tudott és nem fukarkodott képze­
letéből fakadó díszítésekkel sem.

— Másnak bizony nem mondanék el 
egy árva szócskát sem erről, — jegyezte 
meg; — de mert maga most a házhoz 
tartozik, hát beszélhetek erről magéval.

Sűrű füstöt fújt bele a levegőbe, aztán 
mesélte:

— A mi nagyságos urunk az ország 
egyik legrégibb családjából származik, azaz 
hogy ők francia származásúak, de a család­
nak már sok-sok generációja itt él. Az apja 
és doktor Harisson barátok voltak. Ugyan­
abban a városban laktak és úgy éltek egy­
mással, mint testvérek. Nagyon nagy volt 
e két öreg közölt az egyetértés, sőt még a 
pociikéban sem veszekedtek egymással. A 
fiatalok éppen így tették; alig egy arasznyi 
emberek voltak, már a mi nagyságos urunk 
lés a kis Edith kisasszony szerelemről beszél­
tek és mindenkinek kijelentették, hogy férj 
és feleség lesznak. Az apák nevettek ezen, 
de alapjában véve, meg tettek volna e'é- 
gedve, hiszen ezeket a gyermekeket szinte 
egymásnak teremtette az Isten. Azután Go- 
dord ur meghalt. Hogy mi is volt a baja, 
azt nem tudom, de azt mondták, hogy a 
fia valami bajt ötókölt tőle és hogy nem él 
sokáig. Doktor Hamson persze tudta, hogy 
ez mi volt, ezóta nem akarta, hogy a leá­
nya a fiatal Godardhoz menjen feleségül. 
Makacsai kitartott emellett és így a mi 
nagyságos urunk néhány esztendőre eluta­
zott.

Azután a doktor is meghalt és nem 
került sok időbe, a mi Nagyságos urunk 
megint itt volt. Kibérelte itt ezt a házalt 
és minden nap együtt van a kisasszonnyal. 
Az emberek úgy vélik, hogy mégis csak 
kell, hogy egymáséi legyenek, de hát azt 
sohasem lehessen tudni, hogy mi történik. 
A mi urunk sem olyan már, mint amilyent 
azelőtt volt; akkor vidám volt és jókedvű; 
most nem Igen látni, hogy nevet. Az ember 
szinte azt hinné, hogy igazán olyan gyógyít­
hatatlan a baja, amint azt Harrison doktor 
állította.

j — Amikor idejött, hozott magával 
egy orvost, aikinék vigyáznia kell az ö 
egészségére. A nagyságos ur őt valahol út­
közben találta, azt hiszem Párjában/, s azóta 
együtt vannak. Doktor Wllmot ott él tuinam 
az erdőben, egy régi házban, azt mondják, 
hogy kisértetek járnak benne. Az amberek 
azt állítják, hogy minden éjjel jár-kél ott 
valami szellem. De a doktor ezzel nem tö­
rődik, neveti és azt mondja, hogy nem fél 
se szellemtől, se kísértettől. Néki. éppen ez 

! kell, mert nem akarja, hogy zavarják. Ta- 
i mulmányozza a nagyságos ununk betegségét 
és könyvet akar róla inni. Azután azt te 
mondja, hogy ő szegény és nem tud nagy 
bért fizetni. Azt a viskót meg ingyen kap­
ja; hiszen nincsen ember, aki benne lakna. 
De én azt hiszem, hogy ő mégsem olyan 
szegény, a mi urunk majd csak jól meg­
fizeti.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA E H NŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság
nyomdájában, Szentesen.
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Egy hold elsőrendű gyümölcsös eladó, eset­
leg kiadó; egy fél húziföld felszántva ki- 
nto; Jókai ucca 8. 1156-6
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